

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «Черкаська біоенергетична компанія», (код ЄДРПОУ 45169195; юр. адреса та місце провадження діяльності: 18029, м. Черкаси, вул. Руськополянський проїзд, 14) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ТЕС. Основним видом діяльності товариства за КВЕД є 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Тел. +380(50)-647-20-03, e.mail: bioenergyK@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди: новостворений об'єкт.

Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території ТОВ «Черкаська біоенергетична компанія» розташовані два джерела викидів (котел твердопаливний, що працює на деревній трісці та система подачі палива). В процесі використання обладнання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (32,327), азоту діоксид (46,17), азоту оксид (N₂O) (0,9234), вуглецю оксид (45,016), вуглецю діоксид (23572,601), метан (1,1543), НМЛОС (10,388).

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.



Черкаський КРАЙ

Середа
29 травня 2024 року
№22 (20526)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

**ПОЛЕ ПІВОНІЙ
квітне в
Мельниках**

стор. 8



Фото з відкритих джерел

Світло харківським дітям подарувала громада

Жителі Ватутінської громади долучилися фінансово до акції «Подаруй світло Харкову». На зібрані кошти придбали генератори різної потужності, які вже доставили трьом новоствореним прийомним сім'ям.

Про це розповіли на сторінці Ватутінської громади у соціальних мережах. «Було відправлено вантаж підтримки — три генератори потужністю 3 квт для потреб трьох новостворених прийомних сімей Харківщини, в яких виховуються діти-сироти й діти, позбавлені батьківського піклування» — йдеться у повідомленні.

Прийомні батьки Красноградського району передали ватутінцям слова вдячності за допомогу регіону, який потерпає від обстрілів.

Екологія

Суха Згар: річка без ознак життя

Місцеві жителі повідомили про забруднення води у річці Суха Згар, що тече у Золотоніському районі. Про це повідомляє пресслужба Державної екологічної інспекції Центрального округу.

Днями інспектори відібрали проби води у селі Хвильово-Сорочин. Під час обстеження було зафіксовано, що вода мала сіро-зелений колір та різкий неприємний запах.

Було відібрано поверхневу воду для подальшого аналізу. Вміст розчиненого у воді кис-



ню становив 0,9 мг/дм³ при нормі не менше 4 мг/дм³, що свідчить про значне забруднення.

Після отримання резуль-

татів лабораторного аналізу інформація буде передана правоохоронним органам для встановлення осіб, відповідальних за забруднення річки.

Пам'ять

ДРУЖИНА МІРОША:

Вчимося жити без нього

Безжальна війна забирає життя українських Героїв. Але вони — з нами, поки жива пам'ять про них у наших серцях. Черкащанка Олександра Костецька, дружина громадського активіста та військовослужбовця Збройних Сил України Костянтина Мірошниченка («Міроша»), який загинув 10 березня ц.р. у боях на Авдіївському напрямку, зберігає у серці теплі спогади про найдорожчого захисника:



«Що мене вразило в Костянтині, як в особистості? — ділиться світлими спогадами Олександра Костецька. — Нелегке питання. Я дізналася про Костянтина Мірошниченка, котрий відстоює справедливість, ще й не знаючи його особисто. В навчальному закладі, де я працювала, а Костя колись навчався, була ситуація, котру він прокоментував у Фейсбуці, й прокоментував по ділу. Я тоді подумала «Діло пише». До нього прислухалися викладачі, обговорювали в учительській. Звичайно, вже ця небайдужість до своєї Alma mater здалася мені показовою, адже після випускного мало хто взагалі цікавиться, що там відбувається в навчальному закладі. Познайомившись особисто, я зрозуміла, що Мірош має активну громадську позицію, життєві погляди, спрямовані на удосконалення всього, до чого він може бути причетний, креативні ідеї, навіть хай вони комусь могли здатися дивними, але ж це — суб'єктивно. І, звичайно, його наполегливість, рідко коли людина без секунди вагання може почати реалізовувати свої ідеї, ба, навіть, підтримувати когось із максимальною віддачею. Я думаю, відповідаючи на це питання, я відповіла й на наступне — чого у нього варто повчитися. Але додам трошки про наші відносини. Ми вчилися одне в одного, ми працювали над нашими стосунками. Ми вважали, що не існує безвихідних ситуацій, але одна знайшлась — загибель Міроша. Навчитися жити без нього.»

Олександра КОСТЕЦЬКА,
дружина Костянтина Мірошниченка

Реклама

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.08.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Бранденбург, Німеччина), колекція назва SIEMENS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

